

夫妻驾帆船横渡太平洋

湖南女子与瑞典籍丈夫海上航行300天,全程2万公里,到过7个国家和地区

Q

经过300天的海上航行,经停38个岛屿、跨7个国家和地区、漂洋过海1.1万里(折合约两万公里),湖南长沙女子万金玉和瑞典籍丈夫若赋(中文名)驾驶帆船从墨西哥横渡太平洋抵达菲律宾。

“现在,我们身后就是太平洋与菲律宾内海交界处。我们这对不言败的老顽童,冒着九死一生的危险,终于圆满完成横渡太平洋之旅!”3月9日,正在菲律宾的万金玉接受采访时激动地说,她和丈夫在菲律宾休整后,将驾驶帆船前往香港,再从香港回长沙。

2014年2月7日
菲律宾

2012年11月8日
墨西哥
圣卡洛斯港口

▶经历过风险,万金玉与丈夫若赋更加恩爱



网上结缘 夫妻圆梦 海上历险 途中趣事

认识不到3个月便结婚

今年51岁的万金玉老家在豹子岭,是土生土长的长沙人。1993年,经历婚姻和事业变故后的她离开长沙,只身来到广州,开始了自己的闯荡之路。2007年,万金玉和朋友合伙开了一个国际交友网站,为大龄离异女士搭建一个能重新找到幸福爱情的平台。为测试网站的可行性,她把自己的个人资料放到网站上,结果效果很好,每天都能收到不下100个交友信息。

当年8月9日,一位名叫“Rolf Nylander”的瑞典男子闯入了她的视野。“他打招呼的时候,我就觉得有意思。”万金玉说,虽然当时她英语说得不好,但并没有影响这份异国情缘的发展。

“我们通过邮件联系才两三天,他就把交友网站上自己的资料删了,对我不再在网络上找别人聊天了。”万金玉说,接下来的几天里,她和Rolf Nylander把自己过去的、对未来的期许,互相做了全面的介绍。几天后,Rolf Nylander说他准备预订来中国的机票了。

11月4日,若赋(Rolf Nylander的中文名)从瑞典来到广州,并在4天后与万金玉正式登记成为夫妻。这段新的婚姻,让万金玉开始了一种全新的生活方式。

结婚纪念日驾船出发

在波罗的海岸旁长大的若赋,拥有18年航海经验,购买过3艘帆船。“在刚认识时,他就说有一个梦想,想买艘帆船环游世界,到一个无人的小岛,听听鸟叫,打猎、钓鱼、烧烤……”若赋的这一梦想,让原本就喜爱户外运动的万金玉产生了强烈的共鸣,虽然自己没有接触过帆船运动,她也一口答应:“好,我可以和你一起去实现这个梦想。”

2008年4月定居瑞典后,万金玉和若赋准备开始实现这个梦想。此后,两人便经常在网上搜索,准备购买一艘合适的帆船。2010年,若赋开始购买航海地图、气象地图等资料,根据全球气象、洋流等所有影响帆船航行的信息,制订航行路线。“他是IT硕士,酷爱无线电,喜欢研究分析全球气候。”万金玉说。

2011年12月,夫妇俩终于在墨西哥买到一艘满意的帆船。接下来便是锻炼体能,他们坚持每天至少骑一个小时自行车。

2012年11月8日,万金玉和若赋乘上自己精心装备好的帆船,在墨西哥一个名叫圣卡洛斯(San Carlos)的地方悄然出发,开始了自己命名为“因爱起航——帆游世界”的环球之旅。“那天正好是我们结婚5周年的纪念日,我们想用这次疯狂的行动纪念一下。”

7米高海浪拍打帆船

万金玉和若赋驾驶的帆船很快驶入一望无际的南太平洋。

“2013年5月13日,海面上突然起风,并且越来越猛,最高海浪达7米以上,比以前遇到的严重得多。若赋惊呼:糟糕!我当时第一次有了死亡的恐惧感!”在太平洋上的300个日夜,惊心动魄的场景多次出现,万金玉的日记再现了其中充满恐怖的一幕。当时,两口子临危不乱,万金玉赶紧在大风浪中调转船头迎风,若赋将锚链从船头抛入海中。大浪不时越过挡风栏灌进船舱内,帆船在海面上不断地摇晃。两人蜷缩在舱内的沙发上,什么也不说,随着帆船摇晃着。舱外,风在怒吼,数米高的大浪拍打着帆船,一直从早上8时持续到下午4时。

“如果我们在风突然转向时慌乱,在狂风巨浪来临时不知所措,我们当时就出事了,早就没有‘如果’了!”接受记者采访时,万金玉庆幸地说。

今年2月7日,万金玉和若赋驾驶的帆船抵达菲律宾。万金玉算了一下,除去在一些岛上停留和休整的时间,夫妻俩单独在海上航行了约300天,全程约1.1万海里。

小岛上过“女人节”

两年多来,万金玉和丈夫驾驶帆船横渡太平洋,经停38个岛屿,到了7个国家和地区。岛民的热情和异国他乡的民俗风情,让他们收获一路惊喜。

在一个名叫Puluwat的小岛,万金玉和若赋吃上了特别的圣诞午饭,其中有一款是香蕉与槟榔芋捣烂再加工而成的。“挺好吃的,这些与世隔绝的小岛上,人们的主食是树面包、香蕉、槟榔芋,喝的是雨水和椰子汁,过的是不闻窗外事的简单生活。一小时不到,可以从岛的这一头走到那一头,什么汽车摩托车自行车统统用不上。”万金玉开心地说。

今年元旦节,万金玉和若赋上了太平洋一个叫Woleai的小岛。新年第二天,也是Woleai岛的女人节,这天全岛女性聚集在岛中间教堂前大草坪上,狂欢一整天,有各种娱乐活动,充分体现小岛女性热情豪放的个性。当天的活动中,当地政府提供免费食物和水,而全岛男性不得围观偷窥。万金玉入乡随俗参与活动,意外收到了岛上女同胞赠送的一条精美围裙。

夫妇俩向记者表示,此次环球航行除了享受生活,还想向更多人倡导一种积极的生活态度。

据《长沙晚报》

疑遭船舶撞击 上海一大桥严重倾斜

记者从上海市公安局松江分局获悉,3月10日上午,位于上海市松江区松蒸公路上的斜塘大桥发生桥面倾斜,有坍塌隐患。松江交警接到报告后立即到达大桥附近采取了封路等紧急措施,没有造成人员伤亡和车辆受损的情况。

据悉,10日晨,有人发现松蒸公路斜塘大桥的桥墩疑似遭船舶撞击,受损严重,导致桥面出现倾斜,整个桥体有坍塌隐患。事发后,交警随即赶赴现场,对大桥进行了封路措施。路政等部门赶到现场处置。肇事船只已逃逸,相关部门仍在追查过程中。 据新华社

列车隧道内发生故障 烟气倒灌进车厢

记者从昆明铁路局了解到,10日4时35分,昆明开往丽江的K9614次列车行驶在云南省大理白族自治州祥云至裁秧营区间的隧道时,突发机车故障,内燃机车烟气倒灌进车厢,所幸没有造成旅客伤亡。

其间,有个别旅客因惊慌,用安全锤砸碎车窗玻璃,列车员及时制止并安抚旅客。5时24分,列车恢复运行驶出隧道,列车员及时开窗换气,车内空气逐步恢复正常。8时22分,列车晚点36分抵达丽江站,没有旅客伤亡。 据新华社

武汉好医生 自掏腰包送病人抢救

17岁少年小周因为胃痛3月8日到武汉某中医院诊治,接诊医生侯立新发现小周病情严重,初步处理后将他送往其他医院抢救。小周家庭贫困,侯立新不但替他支付了2万多元医药费,还为他购买了生活用品和营养品。

此事引发关注,一些网民表示,如今医患关系紧张,侯立新的做法风险太大。面对质疑,侯立新说:“做医生是职责,做人是本分。”

记者了解到,侯立新曾经多次无偿帮病人支付医疗费。2012年12月,他在中央文明办主办的“我推荐、我评议身边好人”活动中登上了“助人为乐”“中国好人榜”。 据新华社

公安局副局长亲属医院内殴打医生

认为医生“过度医疗”,打人者已被拘留

3月9日,网友曝称,四川省绵竹市人民医院急诊科接诊医生开了头部CT,报告未见颅内出血,就被患者家属暴力殴打,说乱开检查。有网友曝打人者是“市公安局副局长儿子和侄儿”。记者9日下午了解到,打人者确为绵竹市公安局副局长亲属,已被给予治安拘留7日并处500元罚款的处罚。

事件:小伙猛击医生面部

绵竹市人民医院医务科科长杜涛介绍,3月8日下午,两男一女陪同一名80多岁钱姓老大娘前来就诊,急诊内科医生曾令富接诊后,发现主要症状为呕吐、失语、头昏,很像脑血管意外,加之病人有高血压、糖尿病既往病史,于是开了头部CT检查。

“头部CT检查结果显示正常,病人家属认为是过度治疗。”杜涛告诉记者,“高个子的小伙子就用拳头猛击曾医生面部。”

杜涛说:“曾医生的诊断是正确的。他挨了三拳,被踢了一脚。”

调查:打人者系副局长侄儿

记者随后来到出警的绵竹市城南派出所,所长彭宇提供的情况通报显示:3月8日下午,针对患者钱世珍呕吐、说不出话等情况,值班医生曾某安排患者进行抽血、心电图和头部CT检查等项目。患者孙子徐青质问医生:“我婆婆肚子痛为什么要检查头部?”曾医生没有回答。徐青和其堂弟徐强就和曾医生理论,继而双方发生争吵,随后徐青动手殴打曾医生,造成曾医生轻微伤。

进展:打人者被治安拘留

四川绵竹市公安局3月10日发布情况通报表示,在绵竹市人民医院医生被打案件中,违法行为人徐青因殴打他人,被给予治安拘留7日并处500元罚款的处罚。

对于打人者身份,记者了解到,徐青确实为绵竹市公安局副局长徐加富的侄儿,徐强为徐加富之子。 综合新华社、《新京报》

中国发现肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址: www.njgb025.com

即日起,中国慢病管理大会江苏教育基地,在我省范围内发起一场“糖尿病早检测、早预防、早治疗”活动。

鉴于60%以上糖尿病患者不知自己患上糖尿病的现状,中国慢病管理大会江苏教育基地拨款百万元,实施“智能血糖仪免费送”,活动主要针对糖尿病患者,50岁以上的中老年人,家族有糖尿病病史的可放宽至40岁。



智能血糖仪

免费啦!

本次活动的三诺智能血糖仪为上市公司品牌产品,是国内全新款血糖仪,有语音、自动调码、监测提醒、智能评估功能,使用简单方便。由于数量有限,以电话登记先后为准。

免费登记电话:400-6060-333